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ERASMEDIAH

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Στόχος μας
Το ERASMEDIAH ασχολείται με τις
αρνητικές επιπτώσεις της χρήσης
των μέσων κοινωνικής δικτύωσης
στους νέους, με στόχο την ενίσχυση
των γνώσεων και της
ευαισθητοποίησής τους σχετικά με
τους ψηφιακούς κινδύνους.
Παράλληλα με τη συμβολή στην
ανάπτυξη πιο υγιεινών ψηφιακών
συνηθειών μεταξύ των νέων, το έργο
υποστηρίζει τους εργαζόμενους στον
τομέα της νεολαίας, τους
εκπαιδευτικούς και τους συντονιστές
ώστε να αναλάβουν ενεργό και
αποτελεσματικό ρόλο σε αυτή τη
διαδικασία.

Αναλύθηκαν οι εκπαιδευτικές ανάγκες των
επαγγελματιών που εργάζονται στον τομέα της νεολαίας
στις χώρες-εταίρους και, με βάση τα ευρήματα,
αναπτύχθηκαν επτά ενότητες και 37 σχέδια μαθήματος
για την αντιμετώπιση του εθισμού στα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης και της υπερέκθεσης στα ψηφιακά μέσα.
Αυτό το εκπαιδευτικό υλικό στοχεύει να υποστηρίξει
τους νέους στην αναγνώριση των κινδύνων που
αντιμετωπίζουν στον ψηφιακό κόσμο, στην ανάπτυξη
προληπτικών στρατηγικών κατά αυτών των κινδύνων και
στην υιοθέτηση πιο συνειδητών και υπεύθυνων
ψηφιακών χρηστών.

Αναπτύχθηκε για να υποστηρίξει τις γνώσεις το
Εγχειρίδιο Εκπαιδευτικού που χρησιμεύει ως ένας
ολοκληρωμένος πόρος αναφοράς για όλες τις ενότητες
και τα σχέδια μαθημάτων. Το εγχειρίδιο ενισχύει την
ευαισθητοποίηση και τις παιδαγωγικές ικανότητες που
σχετίζονται με τον εθισμό στα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης, ενώ παράλληλα επιτρέπει την πιο
αποτελεσματική εφαρμογή προστατευτικών και
προληπτικών παρεμβάσεων για τους νέους. Σε αυτό το
πλαίσιο, όλοι οι εταίροι του έργου διοργάνωσαν
σεμινάρια κατάρτισης για εργαζόμενους για νέους και
εκπαιδευτές στις αντίστοιχες χώρες τους και
πραγματοποίησαν πιλοτικές εφαρμογές σε τοπικό
επίπεδο.

Τι υλοποιήσαμε;



ERASMEDIAH

Παρουσιάσαμε το ERASMEDIAH στο
Ευρωπαϊκό Συνέδριο για την
Εκπαιδευτική Έρευνα (ECER 2025),
που πραγματοποιήθηκε στο
Βελιγράδι της Σερβίας, από τις 9 έως
τις 12 Σεπτεμβρίου 2025. Το
συνέδριο παρείχε μια πολύτιμη
ευκαιρία για συνεργασία με την
ευρωπαϊκή κοινότητα εκπαιδευτικής
έρευνας, διάδοση των
αποτελεσμάτων του έργου μας και
προώθηση πιο υγιεινών και
ανθεκτικών ψηφιακών πρακτικών
μεταξύ των νέων. Αυτή η εκδήλωση
όχι μόνο ενίσχυσε τη διεθνή προβολή
του έργου μας, αλλά συνέβαλε
επίσης σημαντικά στην ανταλλαγή
ορθών πρακτικών.

Συμμετείχαμε στο Ευρωπαϊκό Συνέδριο Εκπαιδευτικής
Έρευνας (ECER 2025) 



Η συμμετοχή μας σε ένα διεθνές εκπαιδευτικό συνέδριο που συγκεντρώνει
χιλιάδες εκπαιδευτικούς, ακαδημαϊκούς, ερευνητές και ειδικούς από εθνικά
και διεθνή πλαίσια κάθε χρόνο, παρείχε μια ιδανική πλατφόρμα για τη διάδοση
του έργου ERASMEDIAH. Λόγω αυτού του ευρέος και δυναμικού
περιβάλλοντος, η Πολλαπλασιαστική Εκδήλωση ενίσχυσε σημαντικά την
προβολή και την ευαισθητοποίηση του έργου, επιτρέποντας την ουσιαστική
εμπλοκή μεταξύ της εκπαιδευτικής κοινότητας και των αποτελεσμάτων του.
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίας, το αναπτυγμένο υλικό, οι υλοποιημένες
δραστηριότητες, τα σχόλια που συλλέχθηκαν από τις ομάδες-στόχους και ο
αναδυόμενος αντίκτυπος του έργου σε εθνικό επίπεδο παρουσιάστηκαν μέσω
μιας ολιστικής προσέγγισης.
Επιπλέον, διοργανώθηκε ένα διαδραστικό εργαστήριο για την ενεργό
συμμετοχή των συμμετεχόντων, την ενίσχυση του διαλόγου και τη διασφάλιση
μιας βαθύτερης κατανόησης των αποτελεσμάτων του έργου. Καθ' όλη τη
διάρκεια της συνεδρίας, οι συμμετέχοντες εργάστηκαν πάνω στο υλικό του
έργου και συζήτησαν πώς το ERASMEDIAH μπορεί να υποστηρίξει νέους,
εκπαιδευτικούς και ενδιαφερόμενους φορείς της κοινότητας στην προώθηση
της ευαισθητοποίησης σχετικά με τα μέσα ενημέρωσης και της ψηφιακής
ανθεκτικότητας.

ERASMEDIAH: Μετατρέποντας την
Επίγνωση σε Συμμετοχή

Ακολουθήστε μας για περισσότερα

https://www.linkedin.com/company/erasmediah/
http://erasmediah.eu/


Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά
τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του

Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν
μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

«Κράτα τον έλεγχο της ψηφιακής σου
ζωής»


